

# **ОБЛАСНИЙ ФОНД ПІДТРИМКИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА НА СЕЛІ**

**Виконує обласну Програму розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року в частині кредитування.**

Кошти обласного бюджету на фінансову підтримку на зворотній основі у вигляді кредитів надаються суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність з виробництва продукції сільського господарства, її зберігання, переробки, доведення до споживача (фермерським господарствам, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам, фізичним особам-підприємцям, у тому числі новоствореним (зареєстрованим), які мають чистий дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній рік до 10,0 млн. грн.

**Кредити надаються на реалізацію бізнес-планів суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері агропромислового комплексу, на такі цілі:**

- на витрати, пов'язані із розвитком садівництва, ягідництва, овочівництва, вирощування грибів, виробництва органічної продукції, вирощування лікарських рослин та нішевих культур;

- на витрати, пов'язані із розвитком тваринництва (великої рогатої худоби, вівчарства, козівництва, кролівництва, птахівництва, равлики тощо) в т.ч. придбання суб'єктами господарювання племінних тварин, виробництва, заготівлі та переробки молока і м'яса, а також бджільництва і рибництва;

- на витрати, пов'язані із розвитком сільського зеленого туризму;

- новоствореним фермерським господарствам для започаткування господарської діяльності в рослинництві і тваринництві протягом всього терміну користування кредитом.

Фінансова підтримка надається у вигляді кредиту у розмірі до 500,0 тис. грн. під 3% річних терміном до 5 років і з відстроченням повернення основної суми зобов'язання до одного року з урахуванням передбачених бізнес-планом термінів повернення кредиту.

**За детальнішою інформацією звертайтеся до Фонду:  
вул. Міщенка, 2, кім. 84 (5 поверх), м. Полтава  
(05322) 2-68-53, 2-87-15, 050-304-91-34, 067-535-02-34**